
В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту убийства 3-х пожилых женщин

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области предъявлено обвинение 34-летнему ранее неоднократно судимому жителю города Осинники в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц), ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В течение недели в городе Новокузнецк в собственных квартирах с колото-резанными ранениями были обнаружены тела 3-х пожилых женщин, похищены ценные вещи. Следователи провели анализ собранной по делу информации и установили подозреваемого, им оказался работник одной из организаций по установке раздвижных балконов. Эта версия подтвердилась, когда в следственный отдел с явкой с повинной пришел мужчина и написал заявление. Он рассказал, что у своих жертв когда-то устанавливал балконы, затем, под предлогом проверить работу, проникал в квартиры к одиноким пожилым женщинам, которых убивал, после чего похищал ценные вещи.

Сегодня в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

18 Января 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/721055>